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对宇宙起源的新观念和完整论证:宇宙不可能诞生于奇点（下篇） 
 

==== 我们宇宙诞生于在普郎克领域Planck Era新生成的大量原初最小黑洞Mbm， 
       即普朗克粒子mp的合并。而且Mbm≡mp = (hC/8πG)1/2 ≡ 1.09 10-5g，而不是诞 
       生于“奇点”或 “奇点的大爆炸”==== 
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【内容摘要】: 本文根据近代宇宙天文学和物理学的一些基本规律和公式,通过计算所得的数据，证明了现

在膨胀的宇宙不可能诞生于“奇点”或“奇点的大爆炸”。按照时间对称原理，假设我们宇宙是从前辈宇宙的“
大塌缩”而来，其最后的塌缩规律与我们宇宙诞生时的膨胀规律相同，那么，本文中新推导出前辈宇宙的“
大塌缩”公式. (3c)式就是来的最重要的公式，一旦前辈宇宙大塌陷到(3c), t ≤ [k1 (2Gκ)/C5]2/3，即 t = - 
0.5563 10-43s秒和宇宙最高温度T = 0.7341032k时，前辈宇宙中的每个能量-物质粒子m同时进入 3 种状态：

1。每个粒子m都与其相邻的粒子因无足够时间转递引力而失去了引力联系以至于无法继续塌缩。2。每个粒

子m都变成为Mbm≈10-5g的史瓦西最小黑洞。3。同时进入普郎克领域而成为普郎克粒子mp, 于是，m = Mbm = 
mp= 1.0910-5g.正是“宇宙包”内每个粒子m 的这 3 种状态的共同作用，导致所有的m在封闭的“宇宙包”内停

止收缩而爆炸解体，并与整个前辈宇宙同步消失在普朗克领域，从而共同阻止了前辈宇宙在普朗克领域继

续塌缩成为“奇点”。同时，前辈宇宙的爆炸解体造成“宇宙包”内的温度和密度的下降，从而使宇宙中新生出

来稍大而稳定的无数最小黑洞 2Mbm。它们就成为我们现在新宇宙的“胚胎”，它们的合并就是我们宇宙的诞

生，同时造成了我们新生宇宙诞生后在 to< 210---37 前的“原始暴涨”，并形成许多更大的“小黑洞”将宇宙连

接成一个整体。这些“小黑洞”的继续合并膨胀就形成了我们现在膨胀的宇宙。 
        本文中其它新观点和新论证还有：1；本文还完全证实了我们现在宇宙是一个真实的宇宙大黑洞

(UBH)，这样，宇宙诞生和演化中的各种难题就简化成为一般黑洞的生长衰亡规律。2；本文还论述了从前

辈宇宙的大塌缩到我们新生宇宙大膨胀的转变过程。3；还首次提出了产生宇宙的“原初暴涨”新的机理，并

做出了新的解释、论证，计算的数据与最新NASA/WMAP的数据很吻合。4；本文中唯一的最简单的假设就是

按照时间反演和对称规律，推断我们宇宙的诞生来源于前辈宇宙的最后大塌缩。这种假设也是最简单而符

合奥康姆剃刀(Ockham’s razor)原则的。不像“奇点”那样不可理解，无法计算出与现今宇宙参数之间的任何

有规律关系。本文所有的结论和计算结果都符合因果律：凡是有开端的事实都有原因。也完全符合现有的

经典理论的基本公式的计算数据和近代天文物理的观测数据和结论。  (<  >参考文献编号) 
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【关键词】：宇宙不是产生于“奇点”或者“奇点的大爆炸”；宇宙诞生于(Mbm ≈10-5g)史瓦西最小黑洞；宇宙

的 “原初暴涨”（Original Inflation)产生于大量最小黑洞的合并；宇宙与黑洞的同一性；我们宇宙本身就是

一个宇宙大黑洞；哈勃定律就是宇宙黑洞的膨胀规律 
 
笛卡儿：“我们不能依赖他人的权威而接受真理，必须自己寻求。” 
 
【1】．我们宇宙的演化规律与公式：(图一) 

 宇宙的演化规律可用两种不同的简单方式较精确地描述。这是根据粒子物理学和近代天文观测的成就

而得出的结果. 通称之为宇宙”大爆炸”标准模型。 
首先,图一详细地标列出了宇宙在各个不同时期的演化过程中时间 t 与温度 T 的相互对应的关系，其各

种数据简明，但不精确，而是近似的.<3><4><2> 
      其次，下面的公式(1a)从量上定出了宇宙从辐射时代末期到大爆炸的过程中各个物理状态参数间的变化

规律：（t = 10-43秒到 t =1/3106年） 
       Tt1/2 = k1, R = k2t

1/2,  RT = k3,  R = k4,< 3 >< 4 >< 6>   (1a) 
       t—宇宙的特征膨胀时间, R—宇宙的特征尺度或大小, —辐射的波长, T—宇宙辐射温度, k1,k2,k3,k4—常
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数.  
 

图一,  宇宙演变的标准模型中温度 T 与时间 t 的关系; <2> 

 
      下面的(1b) 式定出了宇宙在物质占统治地位时代各物理状态参数之间的变化规律和相互关系(t =1/3106

年到现今)   
       Tt2/3 = k6,   R = k7t

2/3,    RT = k8, R=k9,< 3>< 4 >< 6 >   (1b)      
       T, t, R, —同上, k6,k7,k8,k9,—常数。(1a)和(1b)也很难十分准确第定出其各常数。 

上式Tt ½= k1和 Tt 2/3= k6.可参考 S. Weinberg 的 “最初三分钟”之附录.如果将图一中的数值与按照(1a)(1b)
式中计算出来的数据相比较,其结果是相当一致的，图一中的数值不可能准确到小数点后 1 位数，所以是近

似的。宇宙演化的这两组数据的一致性表明用(1a)(1b)规律来表述宇宙的演化是正确的,与建立在近代粒子物

理基础上的标准宇宙模型相符合.而且这些数据也与近代的天文观测数据MBR（微波背景辐射）相吻合.我们

如果给出一组宇宙演化的初始值或特定值，就可以取代(1a)(1b)中的各个常数k1……k9，从而可以算出对应

于宇宙演化各个时间t相对应的的其它各参数如T, R,…。作为例子，我们用(1b)计算宇宙在物质占统治时代

的各个物理参数的变化, 按照公式 (1b),  
 R1/R2 = (t1/t2)

2/3,  R1T1 = R2T2,  R1/R2 = 1/2,  T1/T2 = (t2/t1)
2/3,  

 如取 t1 = 1310 9yrs,  t2 = 410 5 yrs, 则  t1/t2 ≈ 32,500 ,  (t1/t2)
2/3 ≈ 1,000.  

 取 R1 = 121027cm, 则 R2 = R1/1,000 = 121024cm, 取 T1 = 3K,则 T2 = 3,000K,  取1 = 0.1cm, 则 2 = 10-4cm.  
 以上各参数的初始值可见于图一,算出结果与近代观测数值相吻合。以上数值表明宇宙从物质占统治时

代的最初时刻膨胀至今, 时间膨胀了约 32,500 倍,尺寸扩大了约 1,000 倍，温度则降低约 1,000 倍，辐射波长

增长约 1,000 倍，符合 MBR(微波背景辐射)的观测数据。 
 由于我们宇宙在创生期的密度异常大，那时的宇宙好似“原子”般的大小。关键问题在于这颗“原子”

从何而来？来源不外乎两个：(一)，按照广义相对论，宇宙是从所谓的“奇点大爆炸”爆炸膨胀而来,从无到

有,此路不通.因为它无法解释一个各种物理定律失效的“奇点”与一个如此有序的宇宙有任何物理量之间的

联系。(二)，二是认为这颗“原子”由前辈宇宙收缩的大塌陷经过 “相变”转变而来。本文的论证与计算就

在于确证宇宙如何从前辈宇宙的“塌陷相”转变为现今宇宙“膨胀相”，这种相变发生的条件机理和途

径。  
 
【2】. 黑洞的基本属性和黑洞在其视界半径 Rb 的守恒公式。我们宇宙是一个真实的“宇宙黑洞”。所有黑
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洞在其视界半径上的公式完全适用于我们“宇宙黑洞”。 (此节请参看本文上篇) [1] 
        1*. 最小黑洞-- Mbm:  根据霍金黑洞量子辐射的温度公式和史瓦西的黑洞公式，可以推导出来黑洞Mb在

其视界半径Rb 上准确的 4 个守恒公式，它们规定出所有黑洞的生长衰亡规律。 
        Mb –-黑洞质量,  Rb –-黑洞的视界半径，Tb –-黑洞视界半径 Rb 上温度， mss –-黑洞视界半径 Rb 上霍金

辐射量子,  h—普朗克常数 = 6.6310--27g*cm2/s，,  C –-光速 =3  1010cm/s,,  G –-引力常数 = 6.6710--

8cm3/s2
*g, 波尔兹曼常数--κ = 1.3810--16g*cm2/s2

*k,mp –- 普朗克粒子,  Lp ---普朗克长度,  Tp ---普朗克温度, 
        霍金黑洞量子辐射的温度公式, 
        Tb = (C 3/4GMb)  (h /2πκ) ≈ 1027/ Mb,   <2>      (2a) 
        黑洞在其视界半径 Rb 的阀温和能量转换公式， 
        mss = κTb /C2  <3>     (2b)
按照史瓦西的黑洞公式，即对广义相对论方程的特殊解，  
        GMb/ Rb = C 2/2  <1><2><3>     (2c) 
        从 (2a) 和 (2b)得出， 
        mss Mb = hC/8πG = 1.18710--10g2   (2d)
公式 (2d) 是在黑洞的视界半径Rb上普遍有效的公式。运用宇宙中事物部分不大于全体的公理。黑洞视

界半径Rb 上霍金辐射量子mss不可能 >黑洞质量Mb, 在极限情况下，最大的mss 只能=最小的黑洞Mbm ，所以

有，  
       mss = Mbm = Mb =hC/8πG)1/2 =1.09  10--5g <6>   (2e) 
      由于(hC/8πG) 1/2  ≡普朗克粒子 m p, 

<6> 所以, 

      mss = Mbm =(hC/8πG)1/2 ≡ mp ≡ 1.09 10-5g.  (2f) 
      Rbm ≡L p 

<6>≡ (Gh/2πC3 )1/2 ≡ 1.61 10—33cm (2g) 
      Tbm ≡T p 

<6>≡ 0.71 1032k     (2h) 
      Rbmmss = h/(4πC) = 1.055710-37cmg     (2i)  
       最重要的结论:当一个黑洞因为吞噬完外界能量-物质后，而发射霍金辐射量子mss不停地收缩时，黑洞

将减少Rb和Mb，增大Tb和mss，直到最后收缩成为最小黑洞Mbm，而且,，Mbm = mss = (hC/8πG)1/2 ≡ mp, 并
立即在普朗克领域爆炸消失。  
          2*. 从下面推导出的公式(2l) 可知, 黑洞的一个基本属性就是：一旦黑洞形成，不管它是在吞噬外界能

量-物质而膨胀，还是因发射霍金辐射而收缩，直到最后收缩成为最小黑洞Mbm之前，它都永远是一个黑

洞。从上面的公式(2c)， 
        2G Mb = C2 Rb     (2c) 
        2GdMb = C2 dRb     (2j) 
        假设有另外一个黑洞—Mba 与 Mb合并或者碰撞，该黑洞， 
        2G Mba = C2 Rba     (2k) 
        公式 (2j) + (2k) + (2c), 于是, 
        2G(Mb + dMb + Mba) = C2(Rb + dRb+ Rba)                     (2l) 
        3*. 等于普朗克粒子mp  的最小黑洞Mbm ≡mp  必然在普朗克领域爆炸消失的原因， 
    由于在 Mbm < (hC/8πG)1/2 ≡ mp ≡ 1.09 10-5g 时,  mss < 1.09 10-5g,  所以,  mss Mb < hC/8πG <1.18710--

10g2, 这违反了一般的黑洞公式 (2d), 不能以黑洞形式存在，只能爆炸消失。
       再按照量子力学的测不准原理, 

         t ≈ h/2 π                 (2m) 
       对于最小黑洞 Mbm,  Mbm C2 = κTb =1016erg,   
       t = Compton 时间 = Rbm/C = 1.6110—33/31010 = 0.537 10—43.   
         t = 1016  0.537 10—43 =  0.537 10—27,  but  h/2π = 6.6310—27/2π = 1.0610—27, 
       显然, t < h/2π, 就是说，如果Mbm ≡mp继续存在，或者变小后还存在，它就必然也违反测不准原

理。所以 ，Mbm ≡mp 只能在普朗克领域爆炸消失。 
 
【3】. 从前辈宇宙的“大塌陷”到现今宇宙的诞生的大膨胀的转变条件；根据时间对称原理，假设前辈宇

宙的最后塌缩遵循我们宇宙新生时同样的膨胀规律。 
  如果将前辈宇宙的最后的“大塌缩”简单地假设成为我们宇宙诞生前的时间镜像反演或时间对称，即

假设将用于描述我们宇宙诞生后的演化公式(1a)也可以反向地用于描述前辈宇宙最后的塌缩演化规律，而

塌缩后演化的结果，根据计算如果符合现在宇宙各种规律和演变实况的数据的话，那么，这种假设就是合
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乎逻辑和规律的，就应当是合理可靠而予以承认的。 
        从公式(1a) R = k2t

1/2 和(2a)，(2b)可知，当前辈宇宙走向大塌陷收缩其尺寸R时，相应地其粒子温度T增
加，时间t缩小很快。在大塌陷收缩过程中(反向参看上面图一)，当t缩小 1,000 倍时，R只缩小 30 倍，所以t
比R收缩得更快，这样收缩的结果，总会出现一种极限情况，当t收缩到某种极限时间时，两个相邻的粒子

传递其引力所需的时间小于各个粒子湮灭解体时间，使它们中心间的真实距离dm会变得等于当时两相邻粒

子的史瓦西半径之和 2r。这时，所有相邻之间的粒子都会因为引力无时间到达而产生引力断链，而所有在

整个“宇宙包”里的粒子都成为等于普朗克粒子的最小黑洞Mbm = mp。它们之间因无引力而只能在T ≈ 
1032K高温下，使前辈宇宙停止收缩而爆炸解体，从而造成前辈宇宙的消亡。同时造成宇宙的膨胀和温度密

度的下降。膨胀的结果,一方面使“宇宙包”内的温度和密度随着少许的下降，而使分散的能量重新集结转

换为较大一点的稳定的新的最小黑洞--2Mbm。正是在宇宙包内各处的这些新产生的最小黑洞成为产生我们

新宇宙的胚胎。它们恢复引力后的合并和碰撞形成了宇宙初始的“原初暴胀”和宇宙的诞生。这就是前辈

宇宙“大塌缩”到普朗克领域解体后，又生成新最小黑洞而形成我们新宇宙的转变过程。 
       前辈宇宙从最后的“大塌陷”转变到现今宇宙最初的“大膨胀”发生的条件，按照上述的原理由以下公

式（3）来表述，  
       dm--两相邻粒子间的实际距离，m –前辈宇宙塌缩到最后的粒子质量，r—粒子 m 的半径，t —宇宙粒子

的光从中心传递到其视界半径的特征时间, C—光速, ρ—粒子 m的能量-物质密度，  H—哈勃常数， 
       dm ≥ C[2t ], 即 d m/2C ≥ t,  –t ≤ –d m/2C, t = r /C        (3) 
       令 ρ = 能量密度 g/cm3,  M = 4ρR3/3,     (3aa)   
       H = 哈勃常数，宇宙在同一时间的常数， H = V/R = 1/t,  
       从 4πρr3/3 = m,      m = κT/ C2,  < 3 >               (2b) 
        t3 ≤ 3κT/4πρC5          (3a) 
      由 ρ = 3H2/8πG = 3/(8πGt2), < 3 >              (3ba） 
        t ≤ T(2Gκ)/(C5),           (3b） 
 从(1a),    Tt1/2 = k1       (3ca)   
        t3/2 ≤ k1 (2Gκ)/C5或者 t ≤ [k1 (2Gκ)/C5]2/3      (3c) 
 公式 (3a),(3b),(3c)都是从公式（3）推导出来的，所以三式中的 t 是等值的。 
 现求 t 值如下：先从上面的图一中选取一对 t, T 值代入(1a)求 k1, 当 取 t = 10-43 s，图中下面对应的温度

T = 1032K，如是， 
 k1 = Tt1/2 = 103210-43s =31/2 1010 ≈1.7321010,从公式 (3c),      
  t3/2 ≤ [(2Gκ)/(C5)]k1 =1.7321010[(2Gκ)/(C5,     (3cb)           
 G = 6.67×10--8cm3/gs 2, C = 3×1010cm/s,   κ =1.38×10 --16gcm/s 2K,,  
 t3/2 ≤ [(26.6710-8 1.3810-16) / (31010)5]  1.732 1010)]=0.07575810--741.7321010 ≈  
              0.131210 --64, 
       t3 = 0.01721710 --128 =  0.1721710 --129, 为计算方便，下面令t = tm, 
       t m = 0.556310 --43s,        （3d） 
 tm ≤ 0.556310-43s,   and  tm ≥ 0.5563 (-10-43) s,     （3d） 
      可见，t 与 tm即是粒子与整个前辈宇宙同时解体的时间。相对应地：  
      Tm =k1/t

1/2 =1.7321010/( 0.556310-43)1/2= 0.734 1032K,            (3e) 
      mm –与 0.734 1032K 相对应粒子质量： 
      mm=κT/C2=1.3810-160.7341032/(91020)=1.125 10--5g,        (3f) 
 ρ = 3/(8πGt2) = 0.5786 1093g/cm3,                    (3g) 
      从公式(3aa)， mm 的半径 rm  ,   
      rm = (3m /4πρ)1/3 =1.6710-33cm,                (3h) 
      dm = C[2t ] = 3.3410-33cm,   dm ≥ 2 r m (=3.3410-33cm)          (3i)  
      (dm ≥ 2r m )               (3j)    
     (3j) 表明前辈宇宙塌缩到mm时，2 邻近粒子之间的引力却是断链了。粒子mm爆炸解体后，由粒子 mm组

成“宇宙包” 里的密度ρu，       
      ρu  = mm /dm

3 = 0.3021093g/cm3    (3k) 
     由于ρu < ρ ，表明前宇宙解体后，整个“宇宙包” 里的密度由于粒子爆炸后填满了空隙而降低了。n m 表明

“宇宙包” 里的mm就是一个整体的一堆内外都无引力的能量，所以只能爆炸解体。         
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        mm C2 =1.125 10-591020 = 1.0131016, 同时，  κ T = 1.3810-16
 0.734 1032 = 1.0131016 

         n m = m m C2/κT = 1        (3l) 
        结论：计算值t ≤ 0.556310--43s,  T = 0.7341032K几乎精确地符合附录A图一中（Plank’s Era）普郎克时

期末端值。对于时间反转的前辈宇宙来说，就是塌缩到进入普郎克时期的开始端。上述计算值表示前辈宇

宙一旦收缩到大塌陷的t = tm =－0.556310-43s，T = Tm = 0.734×1032K时，整个“宇宙包”内的粒子都塌缩

成为一个个单独的内外都无引力联系的宇宙的最高能量粒子，进入普朗克领域，即m m = mp = Mbm = 
1.0910--5g（见下节）。无引力就无收缩的动力。所有粒子和整个“前辈宇宙”只能在普朗克领域爆炸消

失。根本不可能再继续塌缩成为“奇点”。 
        在上述设想中,宇宙从前辈宇宙收缩坍陷到新宇宙的产生和膨胀的转变过程中,也会出现 t = 0 的点，但

这并非人们所认知的 “奇点”，而只是前辈宇宙从收缩坍陷点  (-10--43s, R)到新宇宙膨胀起始点(+10 --43s, R)
之间的过渡桥梁，因为，在 t = 0 点，宇宙尺寸 R≠0，温度 T≈1032K，而不是无限大，宇宙密度 ρu不是无限

大，而是 = 31092g/cm3。这种观点使宇宙演化合乎能量守恒、合乎因果律(热力学第二定律)、不违反现存

的各种天体物理定律与经典理论，反而是它们之间的无缝结合。 
        由于无数粒子mm聚集所形成的”宇宙包”，并非自由空间，前辈宇宙无数最小黑洞mm的爆炸解体湮灭

是在密闭的宇”宙包内”完成。它们在普朗克领域同时的爆炸解体可以称之为诞生我们宇宙的“大爆炸”。

其结果就是使“宇宙包”内的温度和密度降低，使分散的能量能够重新结合成稍大而稳定的最小黑洞-- 
2Mbm。它们就是产生我们新宇宙的胚胎。它们的长大和合并就造成了我们新宇宙的诞生和膨胀。 
 
【4】. 最小引力（史瓦西）黑洞-- Mbm与普朗克粒子mp和上节所提出的前辈宇宙的最终塌缩粒子mm完全是

同一种东西，这说明霍金黑洞理论与量子引力论和近代粒子理论等有殊途同归的互恰性。下面的公式 (4a) , 
(4b), (4c) 和 (4d) 来源于前面的(2f), (2g), (2h) 和 (2i) 。 <1> 

       mss = Mbm = (hC/8πG)1/2 ≡mp ≡  1.09 10--5g.   (4a) 
       Rbm ≡L p

[3]≡ (Gh/2πC3 ) 1/2 ≡ 1.61 10—33cm   (4b) 
       Tbm ≡T p

[3]≡0.71 1032k     (4c) 
       Rbmmss = h/(4πC)        (4d)   
       比较 Mbm, mp  和 mm的数值列在下面的表1 中。 m m 是前辈宇宙塌缩到最后失去引力状态时的计算数值， 
Mbm 是最小黑洞。mp是普朗克粒子， <1>   

   表 1： Mbm, mp  和 mm的各种参数的比较 
 
m m 无引力状态   Mbm –最小黑洞          mp-普朗克粒子<3> 

m m =1.12510-5g   Mbm =1.0910--5g    m p=1.0910-5g, 
t m =0.556310-43s  t bm = 0.53910-43s   t p = 0.53910-43s, 
T m =0.7341032k   Tbm= 0.711032k    Tp = 0.711032k, 
r m = d m/2=1.6710-33cm  R bm=1.6110-33cm   L p=1.6110-33cm, 
     

    从上面的表 1, 可见，Mbm 和 mp是完全等同的。<1>  但是 m m 的数值与Mbm 和 mp有一点小的误差，原因

在于  mm 来自公式(3f), 但在推导(3f)的过程中，由于时间 t 和温度 T 的数值均取自于不精确的图 1。所以, 实
际上，mm，Mbm和mp三者应该是相等的。也就是说，mm就是最小黑洞Mbm。mm所有的参数都应该等于相应

的Mbm的参数。所以有, 
        mm ≡Mbm ≡ (hC/8πG)1/2  ≡mp    (4e) 

        由此可见，(4e)式表明，前辈宇宙最后塌缩成为mm时，即成为mm = Mbm≡mp，而只能爆炸解体消失在

普朗克领域。 <1>   

 

【5】.  在前辈消失在普朗克领域之后，我们的新宇宙是如何从普朗克领域诞生出来的？                           

        从公式 (4e)可见,一旦前辈宇宙最后塌缩成为mm而进入普朗克领域时，所以在“宇宙包”里的粒子 mm 
= Mbm≡mp, 而立即在普朗克领域爆炸消失. 如果说，有人喜欢将我们宇宙的诞生说成是来自于一次“大爆

炸”的话，那么，这所有mm在普朗克领域的爆炸就是诞生我们新宇宙的大爆炸。因为构成我们宇宙所有的
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能量-物质都是来自前辈宇宙爆炸后的遗物。所以说，没有前辈宇宙的死亡，就没有能量-物质成为我们宇宙

的物质基础。 
        我们新宇宙是如何从旧宇宙的废墟中诞生的呢？关键问题在于从旧宇宙解体的废旧能量-物质能够重新

集结成为新的最小引力（史瓦西）黑洞-- Mbm. 其实，在 1032k 和密度 1093g/cm3的普朗克领域本来就是能量

与粒子随时都在湮灭和产生的互相转换的。我们知道它们湮灭和产生的时间就是康普顿时间，即Compton 
time. 因此，只有当新生粒子的寿命 b大于康普顿时间tbc时，该粒子才能存活下来，而成为稳定的小黑洞。

前面【2】节中已经论证过，黑洞一旦形成，除最后变为普朗克粒子mp而爆炸消失外，它将永远是一个黑

洞。按照霍金的黑洞寿命公式，黑洞寿命 b， 
          b = 10—27 Mb

3 (s)     (5a)    
         tbc = Rb/C      (5b)    
         因此，只有在 b >  tbc 时，即10—27 Mb

3 > Rb/C时，新产生的黑洞Mb 才能存活，并吞噬外界能量-物质而

不断地长大，从 (2c)使，得出, 

        Mb = Mbmn = 2.210--5g ( 2 Mbm)   (5c) 

        Tb = (C 3/4GMb)(h /2πκ) ≈ 1027/ Mb =0.451032k,      （5d）  
        从 (5c)式可以看出 ，只有当形成黑小洞Mbmn ≥  2.210—5g  2Mbm时，如果它的外面有能量-物质可供吞

噬，Mbmn就会不停地长大成为大黑洞。在前节已经说过，由于前辈宇宙的最小黑洞Mbm = mm的爆炸消失，

使“宇宙包”内的温度密度降低，从（5d）式可知，当Mbm增加到 2 Mbm=Mbmn时，1032k高温相应的减半即

可。所以Mbmn是很容易而必然形成的。1*.  Mbmn 可以由 2 个或更多个Mbm =1.0910-5g 碰撞结合而成，因为

温度降低后的Mbm会较难解体。     2*. 从(2a) 可知，温度降低后容易形成较大的新最小黑洞Mbmn  2 Mbm 。
 3*。小于Mbmn的高密度 1093g/cm3 粒子容易吸收外面的能量-物质，长大后塌缩成Mbmn, 正如中子星

能吸收外界物质后，而塌缩成为黑洞的道理是一样的。 4*. 质量大于 Mbmn 而密度较低的粒子团容易收缩

成为新最小黑洞Mbmn。一旦Mbmn形成之后，它们就会吸收外界密度为 1093g/cm3 的能量-物质和互相合并而

不停地长大。 Mbmn 就成为我们新生的宇宙的胚胎，他们的合并和互相连接在一起，造成了宇宙的“原初暴

涨”. 这就是我们宇宙诞生的机理和过程。“原初暴涨”后，形成较大的小黑洞。它们继续合并造成的膨胀就

形成了我们现在有 137 亿年的膨胀的宇宙。  
        结论：我们宇宙诞生的 2个 必要条件和过程是：1。前辈宇宙及其旧的最小黑洞Mbm = mp= 1.0910-5g的
消失为我们宇宙提供了能量-物质基础。  2 。前辈宇宙及其旧的最小黑洞Mbm = mp的爆炸使“宇宙包”里的

温度降低，而能够产生较大的较长寿命的稳定的新最小黑洞Mbmn 成为产生新宇宙的胚胎。没有Mbmn = 
2.210--5g 作为胚胎，就不可能有我们现在的巨无霸宇宙，因为只有黑洞才能吞噬外界的能量-物质而长

大，并能不让它们流失出去。 

 

【6】。完全论证我们现在宇宙是一个质量为1056g的真正的巨无霸宇宙黑洞（UBH）。我们宇宙的膨胀就

是大量的最小黑洞 Mbm ~ Mbmn 在宇宙初期合并产生膨胀的结果。Hubble定律就是我们宇宙吞噬外界能量-
物质而膨胀的规律。宇宙的平直性(Ω = ρr / ρo ≈1)是宇宙黑洞的本性。 

        1*. 现代精密的各种天文望远镜实际的观测数据表明，我们宇宙球体具有精密而可靠的数据。  A, 我们

宇宙真实可靠的年龄 Au = 137 亿年.[8] 于是，由此计算出，其视界半径Ru = C×Au = 1.3×1028 cm, 密度 ρu= 
3/(8πGAu

2) = 0.958 × 10--29 g/cm3. 所以，宇宙的总质量 Mu = 8.8×1055g.  B. Hubble 常数的实际的可靠的

观测数值是 Ho= (0.73±0.05) × 100kms-1Mpc-1 [9], 由此算出宇宙的实际密度 ρr = 3Ho
2/(8πG) ≈ 10-29g/cm3. 并得

出宇宙年龄 Ar
2 = 3/(8πG ρr),   A r = 0.423 × 1018s = (134±6.7) 亿年。.结果，宇宙的总质量Mr = 8.6×1055g。 

        由此可见，两种不同的精确测量数据所得出的结果几乎完全一致。因此，取我们宇宙的数据如下作为

后面的计算。 取宇宙总质量 Mu = 8.8×1055g. 宇宙年龄Au = 137 亿年. 视界半径Ru= 1.3×1028 cm, 宇宙密度 
ρu=  0.958 × 10-29 g/cm3. 
        2*.假如我们现在宇宙是一个真实的巨无霸宇宙黑洞 (UBH), 它就必然来自大量宇宙最小黑洞  Mbmn 
~Mbm的合并。为计算方便，现仍取Mbm ≡ mp =1.0910-5g, 其 Rbm = 1.61 10—33cm, 其Tbm = 0.71 1032k, 其霍

金辐射量子   mss =1.0910-5g. 令 Nbu 是 Mu 拥有 Mbm的数目。当然如果取Mbmn作为计算，结果与取Mbm是一

样的。因为Mbmn  2Mbm。 

        Nbu = Mu/ Mbm = 8.8×1055/1.0910--5=8.07341060  (6d) 

 77



Academia Arena, 2010:2(12)                                                         http://www.sciencepub.net  

 

        假如我们宇宙是一个由 Nbu 个 Mbm 合并而成的宇宙黑洞，那么，宇宙的 Ru也应该准确地是 Rbm 的 Nbu 
= 81060 倍。计算结果如下： 
         Nbu = Ru/Rbm =1.3×1028/1.61 10—33= 8. 0751060  (6e) 
         由于 (6d) = (6e), 这很清楚地证明，我们宇宙Mu确实是由  Nbu个最小黑洞Mbm, 合并膨胀而成的宇宙黑

洞。 
         3*. 宇宙膨胀的 Hubble 定律就是宇宙黑洞吞噬外界能量-物质而膨胀的规律。 
         将 Hubble 定律运用到我们宇宙球体的视界， 
        Mu = 4o Ru

3 /3 = 43H0
2 /8 GC3 tu

 3/3 = 43H0
2 /8 GC3tu/3H0

2= C3 tu /2 G = C2 Ru /2 G         (6a) 
        从史瓦西对广义相对论方程的特价，公式 (2c),     2G Mb = C2 Rb 

     Mb =  RbC2/2 G = C3 tbu /2G = RbuC2/2 G        (6b) 
        现在由于 tu = tbu,  Rbu = Ru, Mu = Mb. (6a) = (6b). 而我们宇宙是一个真正的宇宙黑洞，黑洞只有在吞噬

外界能量-物质或者与其它黑洞合并才产生膨胀。因此Hubble 定律所反应的宇宙质量随时间的增长而正比例

增长的规律，正是黑洞吞噬外界能量-物质的膨胀规律。什么时候tu ≠ tbu? 一旦黑洞吞噬完外界能量-物质，

黑洞就会停止膨胀，此时tbu 就几乎不变，Hubble 定律也就失效了。宇宙年龄tu ≠ 黑洞的Compton 时间tbu.  
        4*. 关于我们宇宙的“平直性”问题，即(Ω = ρr / ρo ≈ 1)问题。黑洞的平均密度ρo在确定的质量Mb下只有

一个确定值。我们宇宙作为一个真正的宇宙黑洞就是一个密封的巨大球体，所以(Ω = ρr / ρo = 1) 是黑洞的

本性，是必然的结果。不能例外。因此，50 年来，科学家们对(Ω = ρr / ρo ≈1)的争论是一个毫无意义的伪命

题。  
    由于提出了错误的命题 (Ω = ρr / ρo ≠  1), 已经导致许多科学家提出某些错误的观念，比如最明显地是 

“寻找宇宙丢失的能量-物质”，其次 “零点能” 与 ”暗能量”等也与此有关. 因此，从公式 (6d) 和 (6e)来看，我

们宇宙黑洞 UBH 一点能量-物质也未丢失，一点也不少，当然也不多。 
    从现在起，如果宇宙黑洞外面没有能量-物质，宇宙黑洞就会开始发生霍金辐射而不停地收缩，直到最

后收缩成为最小黑洞--Mbm而爆炸消失，宇宙的年龄就是约为 b = 10—27 Mb (s) =10—27 (8.8×1055)3 ≈10132年. 
如果外面还有能量-物质，宇宙黑洞会继续吞噬外界能量-物质而扩大，只有在吞噬完所有外界能量-物质

后，才会不停地发射黑洞霍金辐射而最后收缩成为 Mbm 爆炸消失。其年龄按(5a)式计算。 
 
【7】。作者用宇宙诞生于“最小黑洞Mbm的合并”原理，对宇宙“原初暴涨”的机理、过程和终结提出了

最新最简单的解释和计算。认为宇宙“原初暴涨”终结的时间to就是宇宙Mu内所有原生最小黑洞--Mbm连成

一整体的宇宙时间。 
    从上节可知，我们现在黑洞宇宙的总质量是Mu= 8.8×1055g, 它来自宇宙诞生时Nbu = 81060 个最小黑洞

Mbm ≡ mp = 1.09×10—5 的合并。因此，我们宇宙黑洞的137 亿年的膨胀就是那诸多最小黑洞合并所产生的

膨胀。如果将从宇宙诞生到将原始“宇宙包”内所有组成Mu的最小黑洞Nbu Mbm连成一整体的时间定为

to。由于Mbm 的视界半径Rbm = 1.61 10—33cm，假设Mbm在诞生后需要 2 或者 3 倍的tbmc时间 将其邻近的Nm 
个Mbm 连接起来，  tbmc 就是Mbm 的Compton 时间,  tbmc = Rbm /C =1.61 10—33/31010 = 5.3710—44s. 当光

（引力）走 2tbmc时，Mbm 所能够连接的其它的Mbm的数目为 Nbm2 ， 
         Nm2 Rbm

 3
 =  （2Rbm)3，    Nm 2 = 8    (7a)  

         (7a) 式表明，当Mbm的引力传递时间从tbmc延长到 2 tbmc时， Mbm 能够连接 8 个Mbm. 那么， Mbm 需要

延长多少倍时间才能将所有Mu 中的 Nbu = 8. 0751060 个 Mbm连成一体呢? 

         Nbu = 8.8×1060 ≈1061  = (867.5)    (7b) 

         (7b) 式表明，在 Mbm的引力走过 (267.5 )倍的 tbmc后，所有的 Nbu (=867.5 ≈1061)  Mbm 就连成一体成为宇

宙（Mu）的原初  “宇宙包” 了。 
        (267.5 ) ≈ (1020.3)，令   no2 =1020.3    (7c)  
        现在以同样的方式求 Nm3 , 
        Nm3 Rbm

 3
 =  （3Rbm)3，    Nm3 = 27       (7d) 

     Nbu = 8.8×1060 ≈1061  = (2742.6 ), 而   (342.6 ) ≈(1020.3)，令  no3 =1020.3， 
        no = no2 = no3 ≈ (1020.3)       (7e) 

       由(7c)和 (7e)可知，不管tbmc 以几倍的时间延长，连接整个Mu 所需的时间是一样的，即 1020.3 秒。但从 
(7a) 和 (7d)看，由于黑洞的合并必然会产生“空间膨胀”，从(2c)式可知，这种空间膨胀就产生了宇宙 的
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“原初暴涨”, 从(7a)看，当Mbm连接其它的 8 个Mbm时，其Rbm 也会增长 8 倍，即 8 = 23倍。同样在 (7d), Rbm 
也会增长 27 = 33. 这就是说，tbmc 延长到 2 tbmc时，其所连接的 Mbm 数就不是 23, 而是 (23)3 = 29.  同样，当时

间 tbmc 延长到 3 tbmc, 其所连接的Mbm的数目应是 39.  
    下面用同样的方式求一般规律的 no, 

         令   Nmn = no
9,  和 no = 10 x        (7f) 

         但   Nbu 
 ≈1061 ,    1061 = 109x       (7g)  

        x1  = 61/9 = 6.8,          no1=  (106.8)      (7-1a)  
      （7-1a）是“暴涨”情况下 tbmc 延长的倍数 no1。现在从(7e)式按照的原理，得出一个在没有“暴涨”情

况下的 x2 和 no2，可称为“正涨”。 
         x2  = 61/3 = 20.3              no2 = 1020.3      （7-1b） 
         no2 = no1

3 或者 no2 = 1013 no1
      （7-1c） 

    1*。公式(7-1a) 和 (7-1b)证明了将所有Mu连成一体而组成整个“宇宙包”的有 2 种膨胀方式；不管以

何种方式，将所有Mbm连成一体为Mu所需的时间都是由Mu的值所确定的。 

        A.暴涨 ：t o1 = tbmc× no1 =5.3710—44106.8  = 0, 2×10—36s=2×10—37s。   (7-2a) 

    B.正涨：t o2 = tbmc× no2 =5.3710—441020.3= 2×10—24s    (7-2b) 
         t o2/t o1= no2/no1 = 2×10—24/2×10—37 = 1013     (7-2c)       
       由 t o2 和 t o1所能生成的小黑洞 Mbb2和 Mbb1的视界半径 Rbb2和 Rbb1分别是： 
        Rbb1= C t o1= 610—27cm       (7-3a) 
        Rbb2= C t o2 =610—14cm       (7-3b) 
        Rbb2/ Rbb1 = 1013 = t o2/t o1= no2/ no1 = no1

2
     (7-3c) 

        2*. 从(7-2a) 和 (7-2b)可知, 初生宇宙的最小黑洞Mbm有 2 种合并的方式使初生宇宙Mu产生大膨胀，而将

Mu内所有Mbm连成一体。  
        A。暴涨：指(7-2a) 中t o1 产生的“原初暴涨”，这种情况可以理解为Mbm在原始合并过程中，小黑洞Mbb1

的视界半径 Rbb1 有no2/no1 倍的“暴涨”。因此，经过t o1 = 2×10—37s而终结“暴涨”后，Rbb1 变成为Rbb1  
no2/no1 = Rbb2。  
        B。正涨：指(7-2b)中t o2所产生的Mbm正常合并而引起的大膨胀。这种膨胀在t o2 = 2×10—24s时结束。所

形成的小黑洞Mbb2的视界半径Rbb2。 
        结论：上面A和B两种情况所达到的结果是一样的，即Mbm的合并结果都成为Rbb2 的小黑洞，即Mbb2 = 
Mbb1和Rbb2 = Rbb1。只不过在“暴涨”时，Mbb1在t o1 = 2×10—37s时就形成了。而在“正涨”时，Mbb2是在t 

o2= 2×10—24s时才形成的。这 2 种数值与NASA/WMAP所测定的数值相吻合。 
        3*。小黑洞 Mbb1和 Mb b2的其它参数；已知 Rbb2= C t o2 = 610—14cm， 
        Mbb1= Mbb2 = 0.675 ×1028 Rbb2 = 41015 g      (7-4)  
        bb1 =bb2 = 3Mbb2/(4Rbb2

3) = 4.4×1054 g/cm3.      (7-5) 

        在那时，t o1 = 0,2×10—36.s 或者t o2= 2×10—24s时，Mu的密度bb 与Mbb2的bb2 是一样的。Mu 在那时的视

界半径Rub是:      
        Rub =  (3Mu /4bb2)

1/3= 2.4 cm         (7-6)          
        Nub = Mu /Mbb2 = 8.81055/41015 = 2.21040 
        Nbbm =  Mbb2/Mbm=41015/1.0910—5 =41020          (7-7)  
        4*。现在来探讨有“原初暴涨”的情况：按照苏宜《新天文学概论》中 12.7 节中的资料和计算,[3] 根据公

式（1a）R = k1t
1/2, R为t时的宇宙尺寸，t为从宇宙创生起的宇宙年龄，在t =10—36s时，宇宙经过“暴涨”的

尺寸为R-36 = 3.8 cm，此时，求出宇宙密度 bbb = 3.8×1053g/cm3, 宇宙在Mbm时的尺寸，即t =5.3710—44时的

尺寸 R-44. 
    R-36 = 1.83×1025cm×(10—36s)1/2/(7×105×3.156×107 s)1/2 = 3.8cm [3]  (7-8) 
    bbb = 3Mu /(4R-36

3) =3.8×1053g/cm3     (7-9) 
    R-44 = (3Mu/4u)

1/3 =10--13 cm     (7-10) 
    R-36/R-44 =3.8/10—13 = 3.8×1013     (7-11)  

           必须指出，苏宜教授书中的宇宙“暴涨”的数据是很有代表性的。它指出，当宇宙从初始暴涨到t = 
10—36s时，宇宙尺寸增大 1013倍，体积暴涨 1040倍。 
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        5*。结论：A。(7-8)式中提出的宇宙在 10—36s时的“暴涨”尺寸是 3.8 cm，作者在(7-6)中同是在约 10—

36s时，宇宙的“暴涨”尺寸是 2.4 cm，二者是极其接近的。这说明作者提出宇宙“原初暴涨”的机理是：

所有宇宙Mu中的原初最小黑洞Mbm的合并造成了宇宙的“原初暴涨”，而所有Mbm合并将Mu连成一体后，

就是“原初暴涨”的终结。作者前所未有的对“暴涨” 发生的机理、过程和终结都做出了明确的规定和计

算，其数据符合现有的理论和观测数据。 B。因为“暴涨”发生在宇宙初生时的 10—24s之前，其发

生的真实情况也许永远不可能被人类观测到。因此，如未来在“暴涨”被否定的情况下，作者还提出了

“正涨”的机理、过程和终结的理论。就是说，只要宇宙出生于最小黑洞Mbm,  由Mbm 合并 产生的膨胀只能

二者必居其一。 

        6*。从第 2 页的图 1, 看，tbb = 0. 210—36s 在宇宙演变的大统一时代，即 GUT Era。  

 

【8】. 对我们宇宙过去现在和将来的数据的一些简单的陈述. 

        我们现在的宇宙是一个真正的巨无霸宇宙黑洞，他的生长衰亡完全符合一般黑洞的规律。他因吞噬外

界能量-物质或与其它大小黑洞合并而增加 Mu和 Ru，只有外界无能量-物质可吞噬时，就发射霍金辐射，直

到最后收缩成为最小黑洞 Mbm = mp而消亡。这时，宇宙的年龄将是 Lu ≈ 10132亿年。如果宇宙尚有能量-物
质可吞噬，它们被吞噬完后，宇宙才收缩，结果同上。只不过宇宙年龄将是 Lu >> 10132亿年. 
        我们宇宙黑洞现在的年龄为Au = 137 亿年。视界半径Ru  = 1.3×1028 cm, 宇宙黑洞的总质量是Mu= 
8.8×1055g.宇宙现在的的平均密度ρu= 3/(8πGAu

2) = 0.958 × 10-29 g/cm3. 宇宙中遍布着大小黑洞，还有大黑洞

套住小黑洞。平直性 (Ω = ρr / ρo =1) 是宇宙黑洞的本性。 
        宇宙黑洞诞生于普朗克粒子 mp的最小黑洞 Mbm，即 Mbm= mp。由 Nbu = 1061个 Mbm合并而成，宇宙诞

生时的尺寸只有现在的质子大小，即 Ru0 = 10—13cm. Mbm 在出生时的合并造成了宇宙的“原初暴涨”，宇

宙在 t o= 210—37s 时结束“原初暴涨”，将整个 Mu连成一体, 并形成许多 Mbb1= 4×1015 g 的小黑洞。宇宙

黑洞现在的膨胀就是这些小黑洞 Mbb1的合并造成的。 
        人类现在生活在宇宙黑洞中，不知道宇宙黑洞 Mu 视界之外的宇宙，但在宇宙黑洞内的空间，散布者许

多黑洞，最小的黑洞是约 3Mθ 的恒星级黑洞，最大的黑洞是（108~1012）Mθ 的超级大黑洞，它们都处在星

团和星系的中心。
 

【9】. 进一步的解释、分析和结论: 

       1*.奇点被定义为具有无穷大密度的点。广义相对论方程中粒子的点结构、粒子没有热压力作为对抗

力、零压宇宙模型和定质量物质粒子的收缩必然造成奇点的出现。就是这些假设使S•霍金 和 R• 彭罗斯在

40 年前证明了我们宇宙诞生于奇点或奇点的“大爆炸”，证明了黑洞里有奇点。本文运用霍金的黑洞理论

公式和其它经典理论公式，推导出来一个新的重要公式 (3c)，--t 3/2  k1(2G)/(C5), 精确地计算出，当前辈

宇宙塌缩到时间t  -0.556310--43s时，所有前辈宇宙中的；粒子塌缩成为最小黑洞Mbm = (hC/8πG)1/2 ≡mp 
≡  1.09 10--5g, 即普朗克粒子mp，而爆炸消失在普朗克领域。由于爆炸使充满能量-物质的“宇宙包”产生

膨胀和温度的降低，于是能量重新聚集成稍大的稳定的最小黑洞 2Mbm ，它们成为产生新宇宙的胚胎，他

们的合并造成了宇宙的“原初暴涨” 和我们现在宇宙黑洞的膨胀。  
        2*. 实际上 John & Gribbin 已在他的<大宇宙百科全书>书中指出，”我们宇宙可能来源于 Mbm ≈ 10--5g 的

粒子” < 7 >“（普朗克领域 ）实际上是我们宇宙诞生时的状态.”<7  > 作者在本文中只不过用正确的理论公式和

数据通过精密的计算准确地证实了 John & Gribbin 的这个猜想而已。  
        3*. 我们宇宙是一个真实的宇宙黑洞 (UBH), 它完全遵循一般黑洞的参数 Mb, Rb, Tb, mss在其视界半径

Rb 上的守恒公式。因吞食外界能量-物质而膨胀，发射霍金辐射而收缩。  
        4*. 本文首次提出了产生“原初暴涨”  的机理，并论证了我们新生宇宙的  “原初暴涨”  是由于新生的最

小黑洞 Mbm 的合并而造成的，其终结的时间为 tbb = 0.210—36s.   
        5*. 无论我们现在的宇宙是膨胀还是收缩，或者说是开放还是封闭，不像弗里德曼对广义相对论方程的

解所指出的那样，取决于宇宙的实际密度 ρ r, 这种 ρ r ≠ ρ c  或  ≠ 1 的假设是从错误的理论中得出的伪命

题。对于一个真正的宇宙黑洞，只有一个取决于 Mb的确定密度， ρ r = ρ c  或  = 1  是黑洞的本性。科学家

几十年对 ρ r ≠ ρ c  的争论时毫无意义的。  
        6*.  宇宙学中有 4 大难题，即奇点, 平直性疑难, 视界疑难和磁单极疑难，他们困扰了科学家们数十年，
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作者在本文中解决了奇点和平直性疑难之后，其它 2 个疑难就容易了。况且本文对“原初暴涨”的正确解决

可能对视界疑难提供了解决的鈅匙。  
        7*。本文虽未创建新理论或创立新方程,但在解答现今存在的科学难题上却似乎胜过其它的任何一种单

独的经典理论或新理论. 由于所运用的各种经典理论的基本公式基础坚实,在自然界行之有效, 故文中对宇宙

学提出的所有新观念新论证新解释和新结论有比较圆满的自洽性，与现今的观测数据完全相符合。本文也

不排斥任何新理论的现有成果和结论.  
        8*。如果本文排除了宇宙诞生于 “奇点”或者 “奇点的大爆炸”，那就没有必要在宇宙创生时给于

任何特殊的边界条件,也不必乞灵于上帝或奇迹或新物理学如量子引力论，弦论或超对称理论等对我们宇宙

起源或对“宇宙大爆炸”的诸多牵强附会的解释. 根据现成的经典理论就能阐明和推算出我们宇宙诞生时的

演变机理,条件和过程，这种演变过程完全符合现有的物质世界的规律和物理定律，如因果律，质能转变守

恒定律，和我们现在宇宙黑洞的膨胀。  
        9*. 本文计算中所得出的数据与现有理论，公式和观测结果是相当一致的。这表示本文中新观念是宇宙

的实际演化规律的一幅较好的自洽图像。或许本文中的新观念和论证方法由于缺乏深奥的新理论，复杂的

数学方程和违反常规而难于为绝大多数科学家所接受和信服。但本文由于所用的理论和公式却是可靠而有

效的，所以其独特而简单的证明方式和所计算的结果是符合宇宙演变中各种现有的规律的。这为运用几个

简单而可靠的经典基本公式以解决复杂的科学难题提供了一个实例。爱因斯坦曾警告说：“万事万物应该尽

量简单，而不是更简单。” 本文中简单的新观念和新的论证方法也许可以作为一种抛砖引玉吧。 

      ====全文完====  
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